
Turnaje kategorie I. v rámci 25. ročníku Zábřežské florbalové ligy 
Předběžné propozice 

Základní ustanovení: 
Turnaje kat. I -  přípravek a elévů - jsou určeny nejmladším a začínajícím hráčům a jejich rodičům. 
Chceme, aby si děti zahrály proti různým soupeřům a zvykly si na turnajové soutěže, rozhodčí i řev 
fanoušků . Každý pořadatel si může konkretizovat propozice podle svých podmínek. (Berte tento 
materiál jako určitý mustr). Předpokládáme, že se bude hrávat v období říjen – březen. 
Každý ze zúčastněných týmů uspořádá na svém domácím hřišti jeden turnaj pro tyto kategorie. 
O hracích dnech a dalších věcech se budeme domlouvat na společné schůzce zástupců jednotlivých 
týmů, která bude svolána po uzávěrce přihlášek, tj. na začátku října 
 
Do propozic vámi pořádaných turnajů je dobré uvést: 
 
Termín: vhodné termíny probereme na schůzce, pak si týmy zvolí své termíny. 
  
Místo konání:  podle výběru pořádajícího oddílu. 
 
Začátek: zvolí pořadatel (čas na prezenci doporučujeme 30 min před zahájením prvního zápasu). 
 
Startovné: spočítejte si tak, aby vyšlo na odměny všem hráčům, na tělocvičnu a případně i něco pro 
rozhodčí a pořadatele. Lze vybírat startovné podle počtu hráčů nebo jednotně za družstvo. 
 
Pravidla: hraje se podle pravidel florbalu s přihlédnutím k místním podmínkám, tresty vyloučení jsou 
nahrazeny trestným střílením - střelou na branku na vzdálenost  7m. 
 
Kontakt na organizátora:   mobil, e-mail 
 
Další důležité věci: 
Rozhodčí:  musí si zajistit pořadatel (rádi v tom můžeme pomoci). Bylo by dobré, kdyby byli nejméně 
dva, aby se mohli střídat – pískat 3-4 hodiny v kuse je dosti náročné. Stejně dobré bude, když to 
budou umět. 
 
Hrací plocha: podle možností pořadatelů, vyznačená branková čára, body pro vhazování a bod 7m.   
Pro systém 3+0 budou použity malé branky  š. 90 cm, v. 60 cm. Pro systém 3+1 budou použity branky 
florbalové 160x115 cm se snižovači šířky 30 cm nebo menší branky 115-120 x 90 cm. 
 
Hrací čas: zvolí pořadatel (např.3x5min, 2x2min přestávka - tj. cca. 30min na utkání), měří se hrubý 
čas, zastavuje se jen po brance, trestné střílení a na signál rozhodčího). 
 
Hráčské týmy:  
Přípravky: hrají systém 3+0, tzn. bez brankáře, hráči do 8 let, tj. kluci roč. 2016 a mladší, dívky roč. 
2015 a mladší 
Elévové: hrají systém 3+1, hráči do 10 let, tj. kluci ročník 2014 a mladší, dívky ročník 2013 a mladší.  
 
Mohou být smíšená družstva, případně zcela dívčí. Mladší hráči mohou samozřejmě hrát za starší 
kategorii. 
 
Hodnocení:  hraje se každý s každým, vítězství za 3 body, remíza za 1 bod. Body se sčítají a  
konečné pořadí určuje: 1. vyšší součet bodů za utkání, 2. vzájemný zápas, 3. rozdíl vstřelených 
branek, 4. vyšší počet vstřelených branek. Pokud má stejně bodů více družstev, udělá se minitabulka 
jejich vzájemných zápasů. 
 
Odměny: ceny pro hráče – nemusí to být poháry a medaile (jsou dosti drahé), ale malou odměnu by 
měla dostat všechna družstva takovou, aby se o ni hráči mohli podělit (např. cukrovinky, drobné 
dárkové předměty apod). 
 
V Zábřehu, 13.9.2023     Jiří Štěrba,  

    garant  florbalových soutěží OV ČOS 
Kontakt: 
608 269 119,  js.izolace@tiscali.cz 


